





2024年11月7日

楽天カード株式会社 株式会社広島銀行

「ひろぎん楽天カード」の申込受付・発行を開始

楽天カード株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:穂坂 雅之、以下「楽天カード」)と株式会社広島銀行(本社:広島市中区、頭取:清宗 一男、以下「広島銀行」)は、新たに「ひろぎん楽天カード」(以下、「本カード」)の申込受付・発行を 2024年 11月 15日(金)から開始します

本カードは、ひろぎんグループが「中期計画 2024」にて掲げた戦略ドライバーの一つである AX (アライアンス・トランスフォーメーション) の一環として発行するもので、楽天カードとの 連携により「楽天カード」の商品性はそのまま (注 1) に、広島銀行オリジナルデザインのクレジットカードを発行することで、お客様の利便性と満足度の向上を図ります。

今後も、楽天カードと広島銀行はサービスや機能を拡充し、お客様の利便性や顧客満足度の向上を図ってまいります。

記

1. 本カードの特徴

広島銀行のコーポレートカラーである「青」「赤」「黄」を基調としたグラデーションのデザインで、「楽天グループ」と「広島銀行」のロゴを併記したカードフェイスとなっております。



[表面] [裏面]



年会費永年無料やお得なポイント進呈など「楽天カード」の基本的な商品性はそのまま(注

- 1) に、「ひろぎん楽天カード」新規入会者への特典として、楽天ポイント 5.000 ポイント (注
- 2) に加え、広島銀行の口座振替設定完了で楽天ポイント 2,000 ポイントを進呈します。
 - (注1) 本カードに設定できる振替口座は、広島銀行口座のみとなります。
 - (注 2) ポイント (期間限定ポイント含む) の進呈には条件があります。また楽天カードが実施 するキャンペーンによりポイント数が変更となる場合があります。
- ※キャッシュカード機能は付帯しておりません。

2. 本カードの概要

名 称	ひろぎん楽天カード
申込受付·発行開始	2024年11月15日(金)10:00
対 象	満 18 歳以上の方
申込方法	<u>楽天カードホームページ</u> から申込
年会費	永年無料
振替設定口座	広島銀行口座のみ (キャッシュカードをお持ちの個人のお客様の口座 のみ)
国際ブランド	Visa
ポイント還元率	ポイント還元率:お買い物を本カードで支払うと、「楽天ポイント」を100円につき1ポイント進呈 ※一部ポイント還元の対象外、もしくは、還元率が異なる場合があります

※その他の付帯サービスなどは「楽天カード」に準じます。

詳細は https://www.rakuten-card.co.jp/card/rakuten-card/をご確認ください。

3. 本カードの入会等にかかる特典内容・条件

対象期間	常時開催
特典内容	条件達成で、もれなく楽天ポイント 7,000 ポイント
新規入会/利用特典	【特典 1】新規入会特典 …2,000 ポイント (通常ポイント) 【特典 2】カード利用特典…3,000 ポイント (期間限定ポイント) 進 世 大 「特典 1】【特典 2】新規のお申し込みで「ひろぎん楽天カード」が発行された方 【特典 2】カード利用期限までに1円以上、1回以上「ひろぎん楽天カード」を利用された方 口座振替設定期限の時点で口座振替設定が完了されている方 ※特典 (期間限定ポイント含む) の進呈には条件がございます。必ず本カードに関する詳細のホームページをご確認ください ※キャンペーン等により増加する場合があります
口座設定特典	広島銀行口座の設定完了で、もれなく楽天ポイント 2,000 ポイント ※2 枚目の「楽天カード」としての発行の場合は楽天ポイント 1,000 ポイントとなります 進 ・新規のお申し込みで「ひろぎん楽天カード」が発行された方 ・口座振替設定期限の時点でカード利用お支払い口座に広島銀 行を設定された方 ※その他の条件は、本カードに関する詳細のホームページをご確認く ださい

※本カードに関する詳細は https://www.rakuten-card.co.jp/card/hirogin-rakuten-card/をご確認ください。(2024年11月15日(金)10:00公開予定)

4. 期間限定キャンペーン概要

対象期間	2024年11月15日(金)10:00~2024年11月25日(月)10:00
特典内容	条件達成で、もれなく楽天ポイント 12,000 ポイント
新規入会/ 利用特典	【特典 1】新規入会特典…2,000 ポイント (通常ポイント) 【特典 2】カード利用特典…8,000 ポイント (うち期間限定ポイント6,000 ポイント、通常ポイント2,000 ポイント) 【特典 1】【特典 2】新規のお申し込みで「ひろぎん楽天カード」が発行された方 【特典 2】カード利用期限までに1円以上、1回以上「ひろぎん楽天カード」を利用された方 口座振替設定期限の時点で口座振替設定が完了されている方 ※特典 (期間限定ポイント含む)の進呈には条件がございます。必ず本キャンペーンに関する詳細のホームページをご確認ください
口座設定特典	広島銀行口座の設定完了で、もれなく楽天ポイント 2,000 ポイント ※2 枚目の「楽天カード」としての発行の場合は楽天ポイント 1,000 ポイントとなります 進 ・新規のお申し込みで「ひろぎん楽天カード」が発行された方 ・口座振替設定期限の時点でカード利用お支払い口座に広島銀 対象 ※その他の条件は、本キャンペーンに関する詳細のホームページをご 確認ください

※本キャンペーンに関する詳細は https://www.rakuten-card.co.jp/card/hirogin-rakuten-card/をご確認ください。(2024年 11月 15日(金) 10:00 公開予定)

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社広島銀行 営業企画部 決済サービス室長 延堂 光太郎 Tel: 082-504-3873 (直通)